

После опубликования Приказа Минздравсоцразвития России № 45н от 16 февраля 2009 года "Об утверждении норм и условий бесплатной выдачи работникам, занятым на работах с вредными условиями труда, молока или других равноценных пищевых продуктов, Порядка осуществления компенсационной выплаты в размере, эквивалентном стоимости молока или других равноценных пищевых продуктов, и Перечня вредных производственных факторов, при воздействии которых в профилактических целях рекомендуется употребление молока или других равноценных пищевых продуктов"

в адрес ЦК Росхимпрофсоюза в массовом порядке стали поступать обращения от структурных организаций Профсоюза с предложением инициировать профсоюзной стороной обсуждения на заседании Российской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений вопроса в части необходимости внесения изменений в приложение №1 п.2 "Норм и условий бесплатной выдачи работникам, занятым на работах с вредными условиями труда, молока или других равноценных пищевых продуктов, которые могут выдаваться работникам вместо молока". Мотивировка данного предложения состояла в том, что бесплатная выдача молока в профилактических целях в настоящее время осуществляется не за превышение уровней установленных нормативов вредных производственных факторов указанных в Перечне, а за наличие этих факторов на рабочем месте.

30 июня 2009 года членом профсоюзной стороны РТК, Председателем Росхимпрофсоюза А.В. Ситновым на заседании Российской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений был поднят вопрос и изложена неудовлетворенность, которая возникла на предприятиях химического комплекса, в связи с введением в действие отмеченного приказа Минздравсоцразвития России № 45н от 16 февраля 2009 года. В результате заинтересованным сторонам было дано поручение провести отдельное консультативное совещание с обсуждением поднятой проблемы, что и было отражено в п.8 протокола заседания РТК.

1 июля 2009 года в офисе ЦК Росхимпрофсоюза были проведены консультации с участием заместителей Координаторов сторон РТК, соответственно, от правительственной и профсоюзной сторон - А.Л. Сафонова и Н.Н. Кузьминой, ответственных работников аппаратов Минздравсоцразвития России и ФНПР, а также председателей ряда заинтересованных общероссийских отраслевых профсоюзов и главных технических инспекторов труда. По результатам совещания был составлен Протокол, с содержанием которого можно ознакомиться [на сайте Росхимпрофсоюза.](#)